

Se faz, por favor, necessário as correções.

Nota: As correções encontram-se assinaladas a negrito.

Errata:

p. 19, parágrafo 2, linha 5

Onde se lê: Spielberger et al., 1983

Deve-se ler: **Spielberger et al., 1972**

p. 39, parágrafo 1, linha 1

Onde se lê: Spielberger et al., 1983

Deve-se ler: **Spielberger et al., 1972**

p. 68, parágrafo 1, linha 1

Onde se lê:

A subescala Ansiedade-Estado correlacionou-se moderada e negativamente com **a Ruminação ($r=-.26$)**, o Focar em Aspectos Positivos ($r=-.30$), a Concentração no Planejamento ($r=-.41$), a Reavaliação Positiva ($r=-.39$). E positivamente com a Catastrofização ($r=.28$).

Deve-se ler:

A subescala Ansiedade-Estado correlacionou-se moderada e negativamente com o Focar em Aspectos Positivos ($r=-.30$), a Concentração no Planejamento ($r=-.41$), a Reavaliação Positiva ($r=-.39$). **E positivamente com a Ruminação ($r=.26$)** e a Catastrofização ($r=.28$).

p. 92, linha 29

Incluir a bibliografia:

Fioravanti-Bastos, A.M., Cheniaux, E., Landeira-Fernandez, J. (2011). Development and validation of a short-form version of the Brazilian state-trait anxiety inventory. *Revista Psicologia: Reflexão e Crítica*, 24(3), 485-494. <https://doi.org/10.1590/S0102-79722011000300009>